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Usando Propiedad Conmutatividad Nombre:
Escoger el numero que llena correctamente ambos espacios. Respuestas

D 4+16= 2) 7+2=

16+ 4= 2+7= t

2.

3
3 5+7= 4 19+1=

7+5= 1+19= 4

5.

6.
5 17+ 1= 6) 18+ 1=

1+17= 1+18= 7.

8.

N 3+7= 8) 12+6= S

/+3=_ 6+12=_ 10.

11.

9 11+2= 10) 5+14= 12,
2+11= 14+5=

— — 13.

14.
1) 2+14= 12) 11+8=
14+2= 8+11=
13) 4+13= 14) 3+16=
13+4= 16+ 3=
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Nombre: Clave De Respuestas

Usando Propiedad Conmutatividad
Escoger el numero que llena correctamente ambos espacios.
) 4+16= 20 2 7+2=_9
16+4= 20 2+7= 9
3 5+7= 12 4 19+1= 20
7+5= 12 1+19= 20
5 17+1= 18 6) 18+1= 19
1+17= 18 1+18= 19
) 3+7= 10 8 12+6= 18
7+3= 10 6+12= 18
9 11+42= 13 100 5+14= 19
2+11= 13 14+5= 19
11) 2+14= 16 12) 11+8= 19
14+2= 16 8+11= 19
13) 4+13= 17 14) 3+16= 19
13+4=__ 17 16+3= 19

Respuestas

1 20
2 9

3, 12
4 20
5, 18
6. 19
7 10
8. 18
9. 13
10. 19
11. 16
12 19
13 17
14, 19
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Usando Propiedad Conmutatividad Nombre:
Escoger el numero que llena correctamente ambos espacios. Respuestas
12 16 19 13 9 18 19
20 19 20 17 18 19 10 1
1) 4+16= 2 7+2= 2
16+4= 2+7=
3
4,
3 5+7= 4 19+1=
7+5= 1+19= >
6.
5 17+1= 6) 18+ 1= !
1+17= 1+18= 8
9,
N 3+7= 8 12+6= 10.
7+3= 6+12=
11.
12.
9 11+2= 10) 5+14=
2+11= 14+ 5= s
14.
11) 2414 = 12) 11+8=
14+ 2= 8+11=
13) 4+13= 14) 3+16=
13+4= 16+ 3=
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